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Επίσκεψη στο Μουσείο Βορρέ
για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

«Όταν το σκουπίδι ονειρεύεται, γίνεται λουλούδι!».

Τίποτα δεν είναι άχρηστο, τίποτα δεν πάει χαμένο! Ανακαλύπτουμε την
αξία των «καθημερινών», των «ασήμαντων» υλικών και
αντιλαμβανόμαστε την δύναμη της φαντασίας να μεταμορφώνει, την
ζωή μας όλη! Ξενάγηση στο σύνολο της συλλογής του Μουσείου και
εικαστικό εργαστήρι με ανακυκλώσιμα υλικά.

Εισ. 8€

To κλασικό παραμύθι δοσμένο με πολύ χιούμορ για έναν «κακό» λύκο
που γίνεται συμπαθής σε όλους!

Εισ. 12€

Θέατρο της Κούκλας «Τάκης Σαρρής»
για την Κουκλοθεατρική παράσταση

 «Τα 3 γουρουνάκια».

Ομάδες  κ .  Ν ικολέττας ,  κ .  Μαρ ίας ,  κ .  Ναταλ ίας
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Η ιστορία της μικρής Μάγιας που ήθελε να γίνει πειρατής γιατί οι
πειρατές είναι ατρόμητοι σαν εκείνη! Η Μάγια λέει πως δεν φοβάται
τίποτα! Μα δεν γίνεται αυτό όλοι μας κάτι φοβόμαστε! "Δεν φοβάμαι,
είμαι ατρόμητη!" φωνάζει ."Όταν μεγαλώσω θα γινώ πειρατής και δεν
θα ακούω κανέναν!"

Μα γιατί να περιμένει; Στην εφημερίδα του μπαμπά της υπάρχει μια
αγγελία: "Ζητούνται ατρόμητοι πειρατές σε πειρατικό καράβι, αμοιβή
μερίδιο από τον θησαυρό, παπαγάλος όχι απαραίτητος!!!". Η Μάγια
γίνεται μέλος του πληρώματος και ταξιδεύει με το πειρατικό καράβι
ανακαλύπτοντας πως δεν είναι καθόλου εύκολη δουλειά αυτή του
πειρατή! Μαζί με τον καπετάν Φασαρία και τον βοηθό του τον
Μπαρούτ θα αντιμετωπίσει τους φόβους της και θα καταλάβει πως
ακόμα και οι πειρατές φοβούνται!

Μια διαδραστική παράσταση με κούκλες muppet, ηθοποιούς και
πρωτότυπη μουσική που μας θυμίζει ότι δεν είναι κακό να φοβόμαστε,
αρκεί να αναγνωρίζουμε τους φόβους μας και να τους κοιτάμε
κατάματα.

Μια θαλασσινή ιστορία για παιδιά και άτακτους μεγάλους που μας
βάζει να σκεφτούμε πως αντί να προσπαθούμε να ξεφύγουμε από όσα
μας δυσκολεύουν είναι καλύτερα να τα αντιμετωπίζουμε
μεταμορφώνοντας τα σε παιχνίδι.

Εισ. 10€

Η αγαπημένη κουκλοθεατρική παράσταση της ομάδας
«Ουπς! το Κουκλοθέατρο», «Ατρόμητοι Πειρατές», 

από την κουκλοθεατρική ομάδα «Μανιβέλα».

Το  πρωί  στο  σχολε ίο  γ ια  όλα  τα  πα ιδ ιάΔΕΥ
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Η Φάρμα των ζώων του Τζωρτζ Όργουελ θεωρείται ένα από τα
σημαντικότερα μυθιστορήματα του 20ού αιώνα. Σε αυτή τη διασκευή
για παιδιά, με ζωντανή μουσική, ο κύριος Τζόουνς, ο ιδιοκτήτης της
φάρμας, αγαπάει την εξουσία, μα πιο πολύ από όλα αγαπάει τα λεφτά!
Καταφέρνει να μετατρέψει τη φάρμα του σε τσίρκο, μόνο και μόνο για
να κερδίζει ακόμα περισσότερα χρήματα ο ίδιος. Με την υπόσχεση πως
τα ζώα θα γίνουν διάσημα κι όλοι θα τα θαυμάζουν, τα ξεγελάει και τα
πείθει να τραγουδούν και να πραγματοποιούν νούμερα χορευτικά και
ριψοκίνδυνα. Οι μεγαλύτερες ατραξιόν του είναι οι ροκ γαλοπούλες, η
κότα κανόνι και τα γουρούνια στη λάσπη. Όταν τα ζώα καταλαβαίνουν
την αλήθεια, επαναστατούν και διώχνουν το αφεντικό τους. Πρέπει
όμως να οργανώσουν μια καινούργια παράσταση για να παραμείνει η
φάρμα, που είναι το σπίτι τους, ανοιχτή. Ποιο από όλα τα ζώα της
φάρμας είναι το πιο κατάλληλο να γίνει ο νέος διευθυντής; Και τι θα
κάνουν όταν δεν μπορούν να συμφωνήσουν όλα μεταξύ τους;

Τα παιδιά μαθαίνουν, διασκεδάζοντας, για τη δημοκρατία, την
αλληλεγγύη, την ενσυναίσθηση και τη σημασία του διαλόγου και των
κανόνων, καθώς συναποφασίζουν με τους ηθοποιούς για την εξέλιξη
της ιστορίας.

Εισ. 9€

Θεατρική παράσταση «Η φάρμα των Ζώων» 
στη Μουσική Βιβλιοθήκη του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.
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Οι ομάδες της κ. Νικολέττας, κ. Μαρίας Π. και κ. Ναταλίας
θα επισκεφθούν ξανά, όταν ο καιρός το επιτρέπει, το διπλανό πάρκo.

Τί αλλαγές έχει φέρει ο Χειμώνας;
Στα δέντρα… στα φύλλα… Οι ήχοι είναι ίδιοι;

Βόλτα στο πάρκο


